

"ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Архангельская область

Телефон (818) 228-69-26

ИНН 2901219673

ОГРН 1112901010342

ОКПО 90258133

OKATO 11401388000

Расшифровка ОКАТО

овка Северный

Факс (8182) 28-69-26

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.3	Основной	Технические испытания, исследования и сертификация

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № К-05-12 опубликован 22.10.2012

Сумма	29775 RUB
Заказчик	"Администрация морского порта Архангельск", Федеральное государственное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	в соответствии с планом доходов и расходов ФГУ "АМП Архангельск" на 2012 год
Предмет контракта	
Код ОДКП	7422090
Наименование	проведение замеров сопротивления изоляции здания по адресу: г.Архангельск, ул.К.Маркса, д.6

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.10.2011. Компания "ИНЖЕНЕРНЫЙ ЦЕНТР "ЭНЕРГОДИАГНОСТИКА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 163012, Г АРХАНГЕЛЬСК, УЛ ИЛЬИЧА, Д 26, КВ 19 и специализируется на Технические испытания, исследования и сертификация. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901219673, ОГРН 1112901010342, ОКПО 90258133.